
【入所サービス】

１．接遇について

２．環境について

③
施設内の臭いは問題ない

ですか　(n=76)

④
過ごしやすい室温ですか

(n=75)

⑤
面会方法は適切ですか

(n=70)

⑤
職員には声をかけやすい

ですか　(n=76)

①
施設内の居心地はよいで

すか　(n=75)

②
施設内は清潔感がありま

すか　(n=77)

②
職員は丁寧な言葉遣いを

していますか　(n=77)

③
職員は清潔感のある身だ

しなみをしていますか

(n=76)

④
職員はきちんと挨拶をし

ていますか　(n=77)

2024年度　サービス満足度アンケート　集計結果

　この度はご多忙の中アンケート調査にご協力いただき誠にありがとうございました。皆さまからお寄せいた

だきました貴重なご意見をもとに、サービスの質向上に向けて取り組んでまいります。今後ともよろしくお願

い申し上げます。

2025年1月　介護老人保健施設「がくさい」

教育委員会

　～実施概要～

　　　＊実施期間　　2024年11月27日（水）～12月10日（火）

　　　＊調査対象　　276名（2024年10月に「入所」「短期入所」「通所リハ」

　　　　　　　　　　のいずれかをご利用いただいたご利用者又はご家族）

　　　＊回答数　　　160名（回収率58.0％）

①
職員は笑顔で対応してい

ますか　(n=76)
66%

68%

67%

70%

64%

32%

30%

29%

29%

30%

3%

3%

4%

1%

5%

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない
あまりそう思わない 全くそう思わない わからない

47%

57%

59%

47%

27%

39%

36%

29%

43%

47%

8%

4%

5%

7%

13% 6%
1%

7%

3%

7%

4%

6%

非常にそう思う そう思う どちらとも言えない

あまりそう思わない 全くそう思わない わからない

1／4



３．サービス内容について

４．各専門職について

５．ご家族や知人に当施設の利用を勧めたいと思いますか？ (n=74)

⑥
その他スタッフの対応に

ついて　(n=72)

③
看護職員の対応について

(n=70)

④
リハビリ職員の対応につ

いて　(n=73)

⑤
ケアマネジャーの対応に

ついて　(n=70)

④ 介護全般について　(n=75)

①
医師の対応について

(n=70)

②
介護職員の対応について

(n=70)

①
リハビリ内容について

(n=73)

②
サービス利用前の説明に

ついて　(n=76)

③
体調不良時の対応につい

て　(n=75)
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【通所サービス】

１．接遇について

２．環境について

３．サービス内容について

⑤ 食事について　(n=44)

⑥ 入浴について　(n=50)

⑦
日常の活動内容について

(n=58)

②
サービス利用前の説明に

ついて　(n=76)

③
体調不良時の対応につい

て　(n=77)

④ 介護全般について　(n=74)

④
過ごしやすい室温ですか

(n=79)

⑤
面会方法は適切ですか

(n=50)

①
リハビリ内容について

(n=79)

①
施設内の居心地はよいで

すか　(n=80)

②
施設内は清潔感がありま

すか　(n=80)

③
施設内の臭いは問題ない

ですか　(n=78)

③
職員は清潔感のある身だ

しなみをしていますか

(n=79)

④
職員はきちんと挨拶をし

ていますか　(n=79)

⑤
職員には声をかけやすい

ですか　(n=80)

①
職員は笑顔で対応してい

ますか　(n=80)

②
職員は丁寧な言葉遣いを

していますか　(n=80)
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４．各専門職について

５．ご家族や知人に当施設の利用を勧めたいと思いますか？ (n=74)

④
リハビリ職員の対応につ

いて　(n=68)

⑤
ケアマネジャーの対応に

ついて　(n=67)

⑥
その他スタッフの対応に

ついて　(n=70)

①
医師の対応について

(n=63)

②
介護職員の対応について

(n=69)

③
看護職員の対応について

(n=65)
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そう思う 少しそう思う どちらとも思わない あまり思わない 全く思わない
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